

TERA FX

15.04.2026 Tarihli Günlük FX Bülteni

Yeni günde veri akışı görece sakin. Küreselde Euro Bölgesi'nden sanayi üretimi öne çıkarken, içeride bütçe dengesi izlenecek.ABD vadeli ve Asya pozitif. Bizde de endeksin güne alıcılı başlaması beklenebilir.Trump, İslamabad'da başarısızlıkla sonuçlanan son temasların ardından iki gün içinde yeni bir ABD-İran görüşmesinin gerçekleşebileceğinin sinyalini verdi.ABD Hazine Bakanlığı, denizde bekleyen İran petrolünün satışına izin veren geçici lisansın süresi dolduğunda yenilenmeyeceğini açıkladı.Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Kazakistan'ın başkenti Astana'da düzenlenen toplantıda iki ülke arasındaki karşılıklı doğrudan yatırımların artırılması gerektiğini vurguladı. Yılmaz, 2026 yılında Kazakistan'la toplam dış ticaretin 10 milyar doları aşacağını beklediğini söyledi.Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Türkiye Bankalar Birliği Yönetim Kurulu ile bir araya gelerek finansman ve destek programlarını değerlendirdi. Kacır, küresel zorluklara rağmen yatırım ve üretim artışının sürdürüleceğini vurguladı.IMF, 2026 yılında ilişkin Türkiye büyüme tahminini yüzde 3,7'den yüzde 3,4'e çekti.Ayrıca raporda, Türkiye'de 2026 yıl sonu enflasyonunun yüzde 28,6 ve 2027'de yüzde 21,4 olmasının, işsizlik oranının da bu yıl

Ekonomik Ajanda

Zaman	Ülke	Önem	Açıklanacak	Beklenti	Önceki
17:30:00	US	***	Enerji İdaresi Ham Petrol Stokları	2,100M	3,081M

GBPUSD



Destekler: 1,355 – 1,353 – 1,350 Dirençler: 1,360 – 1,365 – 1,370

GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, güçlü bir yükseliş trendinin ardından fiyatın zirve bölgesinde yatay bir konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyatın **hem EMA(20) hem de EMA(50)** ortalamalarının üzerinde kalmaya devam etmesi, kısa vadeli momentumun halen alıcılar lehine olduğunu teyit etmektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,336) üzerinde işlem gördüğü dikkat çekmektedir. Bantların daralmaya başlaması, volatilitenin azaldığını ve piyasanın yeni bir yön kırılımı öncesinde enerji topladığını göstermektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın **EMA(20) 1,357 ve EMA(50) 1,355** seviyelerinin üzerinde kalması teknik açıdan pozitif bir görünümdür. Bu iki ortalamaların birbirine çok yakın seyretmesi burayı güçlü bir destek bölgesi haline getirmiştir; fiyatın bu seviyenin altında kalıcı olup olmayacağı geri çekilmenin derinleşip derinleşmeyeceğini belirleyecektir. **Genel Görünüm:** Kısa vadede fiyatın **tüm ortalamaların (1,355 ve üzeri) üzerinde kalması** pozitif görünümün korunmasını sağlayabilir. Yukarı yönlü atakların devamı için Bollinger üst bandı olan 1,360 direncinin hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, dik açılı çıkış sonrası sağlıklı bir yatay dinlenme sürecine ve alıcıların kritik destekleri savunmaya devam ettiğine işaret etmektedir.

EURUSD



Destekler: 1,1784 – 1,1791 – 1,1755 Dirençler: 1,1801 – 1,1830 – 1,1850

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın güçlü bir yükseliş hareketinin ardından kısa vadede yatay bir konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. Fiyat, **EMA(20) 1,1791 ve EMA(50) 1,1784** seviyelerinin hemen üzerinde tutunarak alıcıların kontrolü elinde tuttuğunu göstermektedir. Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1792) üzerinde kalması, momentumun pozitif olduğunu ve fiyatın yeni bir yükseliş dalgası için enerji topladığını işaret etmektedir. Bantların daralmaya başlaması, volatilitenin azaldığını ve piyasanın yeni bir yön kırılımı öncesinde denge aradığını teyit etmektedir. Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) ve EMA(50) seviyelerinin üzerinde kalması, teknik görünümde pozitif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu seviyelerin destek olarak çalışması, geri çekilmelerin sınırlı kalacağını göstermektedir. **Genel Görünüm:** Kısa vadede fiyatın **tüm ortalamaların üzerinde kalıcılık sağlaması** durumunda yükseliş eğilimi devam edebilir. Yukarı yönlü atakların devamı için Bollinger üst bandı olan 1,1801 direncinin hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, sağlıklı bir yükseliş trendinin sürdüğünü ve alıcıların piyasada hakimiyetini koruduğunu göstermektedir.

TERA FX



Destekler: 4825 – 4834 – 4818 Dirençler: 4851 – 4875 – 4900

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, önceki sert düşüşün ardından fiyatın güçlü bir toparlanma hareketi başlattığı ve son barlarda EMA(20) ve EMA(50) ortalamalarının üzerinde kalmaya çalıştığı görülmektedir. Fiyatın bu seviyelerin üzerine yerleşmesi, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine döndüğünü göstermektedir.

Bollinger bantlarında fiyatın orta bandı (4834) yukarı yönlü kırarak üst banda (4851) doğru hareket ettiği dikkat çekmektedir. Bantların geniş yapısı, volatilitenin yüksek olduğunu ve fiyatın güçlü bir toparlanma içinde olduğunu teyit etmektedir.

Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 4827 ve EMA(50) 4809 seviyelerinin üzerinde kalması teknik görünümde pozitif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu seviyelerin destek olarak çalışması, geri çekilmelerin sınırlı kalacağını göstermektedir.

Genel Görünüm:

Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (4809 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş eğilimi devam edebilir. Yukarı yönlü hareketin güç kazanması için Bollinger üst bandı olan 4851 direncinin hacimli geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut yapı, dip sonrası başlayan sağlıklı toparlanmanın fiyatı yeniden yukarı taşıdığını ve alıcıların kontrolü ele aldığını göstermektedir.



Destekler: 25.380 – 25.320 – 24.997 Dirençler: 25.600 – 26.000 – 26.500

NASDAQ 30 dakikalık grafiğinde, Mart ayı sonunda başlayan güçlü toparlanma hareketinin ardından fiyatın istikrarlı bir şekilde yükseldiği ve son barlarda hem EMA(20) hem de EMA(50) ortalamalarının üzerinde kalmaya devam ettiği görülmektedir. Fiyatın bu seviyelerde tutunması, kısa vadeli momentumun alıcılar lehine olduğunu teyit etmektedir.

Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (25.594) üzerinde seyretmesi ve üst banda (25.355) doğru hareket etmesi, volatilitenin yüksek olduğunu ve yükseliş trendinin güçlendiğini göstermektedir. Bantların geniş yapısı, fiyatın yeni zirve denemeleri için enerji topladığını işaret etmektedir.

Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 25.616 ve EMA(50) 25.320 seviyelerinin üzerinde kalması teknik görünümde pozitif bir sinyal olarak değerlendirilebilir. Bu seviyelerin destek olarak çalışması, geri çekilmelerin sınırlı kalacağını göstermektedir.

Genel Görünüm:

Kısa vadede fiyatın tüm ortalamaların (25.320 ve üzeri) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yükseliş eğilimi devam edebilir. Yukarı yönlü yeni bir atak için Bollinger üst bandı olan 25.600 direncinin hacimli geçilmesi kritik önem taşımaktadır. Mevcut teknik yapı, sağlıklı bir yükseliş trendinin sürdüğünü ve alıcıların kontrolü elinde tuttuğunu göstermektedir.



Destekler: 92,32 – 91,49 – 90,00 Dirençler: 93,55 – 94,00 – 95,00

BRENT 30 dakikalık grafiğinde, önceki sert düşüşün ardından fiyatın toparlanma çabası gösterdiği ancak henüz EMA(50) seviyesinin (93,55) altında kaldığı görülmektedir. Fiyatın EMA(20) (92,61) seviyesinin üzerinde sınırlı bir hareket sergilemesi, kısa vadede alıcıların güç kazanmaya çalıştığını göstermektedir.

Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (92,32) hemen üzerinde hareket ettiği, ancak bantların geniş yapısını koruması volatilitenin yüksek olduğunu ve fiyatın henüz net bir yön belirlemediğini işaret etmektedir.

Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(50) seviyesinin altında kalması teknik açıdan baskın sınırlı olduğunu göstermektedir. EMA(20) seviyesinin ise fiyatı yukarıdan sınırladığı görülmektedir.

Genel Görünüm:

Kısa vadede fiyatın EMA(50) üzerine çıkamadığı sürece satış baskısı devam edebilir. Yukarı yönlü kalıcı bir toparlanma için öncelikle 93,55 direncinin hacimli geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, fiyatın düşüş trendinde olduğunu ve dikkatli olunması gerektiğini göstermektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiksel şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.